

股市中什么是支撑位

当金融产品（股票、外汇、黄金等）的价格在下跌过程中，碰到某一低点后停止下跌或回升，此点称为支撑点。在外汇市场的技术分析中，经常出现支撑点，它是采用逆势操作系统CDP来作为短线的分析工具，对汇率变动的分析与预测十分有效。当一个阻力点水平成功突破后，价格水平就变成支撑点。同样的，当一个支撑点被成功突破后，这个价格水平变成一个阻力点。形成此现象的原因是新一代的牛市出现。以前他们拒绝以低价买入，但现在，在任何时间内价格回到以前的水平，他们都焦急地要买入。同样的，当价格低于支持点水平，那个价格水平常常变成了很难突破的阻力点水平。当价格接近以前的支持点水平时，投资者会以抛售来减少损失。

股票压力位和支撑位怎么看

首先，股票的支撑和压力是相对没有绝对的支撑和压力，另外支撑和压力是相互相成的，股价在下方，上面就是压力，如果突破压力，压力就转换成支撑。

其次，不同的级别支撑和压力也不尽相同，所以在查看支撑和压力的时候，不单单要看日线的，我们要看周线月线，甚至要看小级别的分钟线。

一、从k线上去参考。

不同k线的高点和低点，可以作为判断支撑和压力的参考，无论是日k线，还是周k线以及其他级别的k线，无论是的高点还是低点，看法都一样。尤其是比较明显的k线的支撑和压力，要比不明显的要强要重要，比如波段的高点。如下图所示。

二、划线画出的趋势线是参考支撑和压力的方法之一。

通过对k线的高点和低点中的任何两点，做划线，会引发一条趋势线，那k线对应这条趋势线上的点就是支撑和压力的参考点。

三、筹码具有体现支撑和压力的功能。

筹码是获取支撑和压力位的重要方法，筹码的峰谷和波峰是具有支撑作用的，另外筹码的平均成本也是最重要的参考依据。另外，筹码的区间价格以及筹码的平均价格也是重要的参考依据。

筹码峰就是一堆筹码最长最尖的位置，峰谷就是一堆筹码的最边缘，或者筹码的最低的凹陷处，无论筹码峰还是峰谷。都具有支撑和压力的作用，筹码的最边缘有两

条竖线。这是筹码90%和70%的区间线。也是最重要的支撑和压力的参考价格。

四、成本均线是一个比较靠谱的主图指标也是参考支撑和压力的渠道之一。

成本均线也叫做cyc指标。一般都是由5日，13日，34日和无穷日组成。都是软件默认的，建议加入3日的成本线。成本均线，它比移动平均线要准确的多，也靠谱的多，因为它加入了成交量的因素是量价合一的指标。成本均线，由于加入了成交量的因素，就和分时图中的平均线是一样的道理。

五、缺口。

股票的k线留下的跳空缺口，也是重要的支撑和压力的参考。

缺口，应该来说，是属于K线的一种。股价在缺口附近的位置一般会有一个牵引力，是我们判断未来趋势的方法之一，缺口也是作为判断支撑和压力的方法。可以参考上缺口处的k线的最低点和收盘价。下缺口的k线的最高点和收盘价。当然收盘价要区分阴线和阳线。

对于支撑和压力，在实战中要多个因素结合起来看，不要单一的去参考，如果一个支撑位同时也是多个因素的支撑或者压力位。那么相对而言，这个位置就更具参考意义，所说的一切都要自己多看多磨合。

股票技术支撑是什么意思

股票技术支撑又叫技术位，是基于技术分析的基础上衍生出的名词，泛指一只股票依据技术分析理论在运行过程中到达的某个关键点位，或支撑、或阻力、或区间。在突破该技术位之后，从技术分析角度判断有可能出现上升或下降的行情。

支持就是支撑指的是股票下跌遇到阻力，即支撑股票价格上涨。

技术位有支持：意思是某股票根据技术分析，在某一个位置股票价格下跌放缓或者是停止下跌开始上涨

股市上支撑是什么意思

是指在股价下跌时可能遇到支撑，从而止跌回稳的价位。其对应的是阻力位。阻力位则是指在股价上升时可能遇到压力，从而反转下跌的价位。

股票压力位和支撑位怎么计算方法

计算公式：

1、初始价 (TYP) = (当日最高价+当日最低价+当日收盘价) /3

2、HV=N日内最高价的最高值的3日指数移动平均

LV=N日内最低价的最低值的3日指数移动平均

3、初级压力线 (WEKR) = TYP*2-LV的3日指数移动平均

中级压力线 (MIDR) = TYP+HV-LV的3日指数移动平均

强力压力线 (STOR) = 2*HV-LV的3日指数移动平均

4、初级支撑线 (WEKS) = TYP*2-HV的3日指数移动平均

中级支撑线 (MIDS) = TYP-HV+LV的3日指数移动平均

强力支撑线 (STOS) = 2*LV-HV的3日指数移动平均